
 

 

Tisková zpráva 

Karlovy Vary, 26. června 2021 

 

Slunečný Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary odstartoval letošní hromadné akce 

z dílny RunCzech 

V sobotu 26. června odstartoval RunCzech sezónu hromadných akcí Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary. 

Na start se postavilo 1097 běžců, které trať zavedla na kolonádu, k hotelu Thermal a kolem říčky Teplé 

pro zaslouženou medaili.  

Závodní den začal dm rodinným během, kterého se zúčastnilo 724 běžců. Většina vyrazila po vlastních, 

ale někteří se vezli v kočárku nebo vyrazili na odstrkovadle. RunCzech trasy tradičně přizpůsobuje všem 

bez rozdílu věku a běžeckých schopností, protože si stojí za svým heslem ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL.  

Startovním klaksonem vypustil malé i velké běžce na trať hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek: 

„Díky tomuto závodu jsme si po dlouhých měsících pandemie zase mohli vychutnat radost ze závodu, 

setkat se s kamarády a dalšími sportovci a připomenout si, jak krásnou kulisu tvoří Karlovy Vary pro 

běžce i jejich fanoušky. Děkujeme všem za účast a budeme se těšit zase příští rok!” 

V 17.30 se na start již postavili hobby běžci v čele s českými elitními atlety. Celé pole vedl Vít Pavlišta, 

který zvítězil v čase 1:07:18. Na druhém místě se umístil Ondřej Fejfar (1:08:45) a bronzovou pozici 

obsadil Petr Hošna (1:09:29). Mezi ženami zvítězila Hana Homolková (1:20:36): „Běželo se mi skvěle, i 

když trať nebyla lehká. Fanoušci byli úplně skvělí, na kolonádě jich fandilo tolik!” Dvě minuty po ní 

doběhla Tereza Jagošová (1:22:41) a na třetím místě se umístila Ivana Sekyrová (1:23:19). 

Výhercům ceny předal a závod odstartoval náměstek primátorky Karlových Varů Petr Bursík: „Bylo 

úžasné vidět zase v ulicích města nějakou akci, navíc takový sportovní svátek. Moc si vážím práce 

organizátorů, že dovedli uspořádat takovou akci při dodržení všech bezpečnostních pravidel a děkuji 

všem běžcům za jejich dodržování.” 

Reportáž ze závodu bude možné sledovat 1. července od 13.30 na ČT Sport a již za necelý měsíc se 

dočkáme další RunCzech akce. Tentokrát se mohou běžečtí nadšenci těšit na úplnou novinku. V sobotu 

24. července odstartuje Generali Česká Red Run, který provede účastníky biatlonovým areálem v 

Novém Městě na Moravě. Registrace jsou již otevřené na www.runczech.com. 

 

 

 

http://www.runczech.com/


 

 

VÝSLEDKY 

Ženy 

1. Hana Homolková  1:20:36 

2. Tereza Jagošová 1:22:41 

3. Ivana Sekyrová 1:23:19 

Muži 

1. Vít Pavlišta  1:07:18 

2. Ondřej Fejfar  1:08:45 

3. Petr Hošna  1:09:29 
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Karolína Rejmontová 
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POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
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